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Homogeen product = voor de afnemer precies hetzelfde.
Heterogeen product = de aanschaf door de afnemer wordt mede bepaald door verschillen in de aard van het product. 
Maatschappelijk verantwoord ondernemen (MVO) = staat voor een balans tussen mensen, milieu en winst. 
Prijsdiscriminatie = een bedrijf vraagt verschillende prijzen voor hetzelfde product.
Prijsdifferentiatie = een bedrijf vraagt verschillende prijzen voor aanverwante producten. 

Het gevangenendilemma:
vb: prijsverlaging wel of niet doen, in klanten. 
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Dominante strategie A is wel want dat levert hem het meeste op ongeacht wat de ander doet. (rood)
Dominante strategie B is wel want dat levert hem het meeste op ongeacht wat de ander doet. (blauw)
Het nash evenwicht is waar 2 streepjes staan. In dit geval is dat bekennen voor beide. 
Nash evenwicht = evenwicht waar het voor beide spelers niet loont om af te wijken van het evenwicht.


